

滨州市无偿献血荣誉证书开始申领

持证可享多项优惠

滨州5月29日讯 日前,滨州市中心血站公布滨州市无偿献血荣誉证书申领方式,从申领对象、申请流程、奖励政策、使用要求等方面做出详细解释。

在滨州市荣获国家无偿献血奉献奖的献血者、国家无偿献血志愿服务终身荣誉奖的志愿者和国家无偿献血造血干细胞奖的捐献者,可以申请办理滨州市无偿献血荣誉证书(以下简称荣誉证书)。凡是符合上述条件者持荣誉证书可享受在本市范围内免费乘坐城市

公共交通工具,免费游览政府投资主办的公园、旅游风景区等场所,免交公立医院门诊诊查费,鼓励非公立医疗机构、非政府投资公园旅游风景区积极参与。

具体申请流程分为两步,先进行线上申请,符合“三免政策”条件申请人可通过关注“滨州献血”微信公众号,依次点击菜单“献血活动—荣誉证书申请—申领指引”进行荣誉证书申领。之后线下领卡,荣誉证书线上申办审核通过7个工作日后,申请人可通过

“滨州献血”微信公众号,依次点击菜单“献血活动—荣誉证书申请—证件申领”查看办卡完成情况。申办进度显示已完成,持身份证件到选取的线下网点领取实物卡,首次申领荣誉证书免交工本费。

若出现荣誉证书损坏或丢失,持卡人可通过“滨州献血”微信公众号,依次点击菜单“献血活动—荣誉证书申请—我要补办”,了解线下卡片补办具体地点,携带本人身份证件补办荣誉证书,登记注销

前使用行为由本人负责。荣誉证书补卡需要交纳制卡工本费。滨州市中心血站还公布了办卡咨询电话,如果在办理过程中有疑问,可拨打0543-3362601电话咨询;9处献血点为领卡地点,办卡市民可就近领取。

荣誉证书持证人员享受“三免政策”时,应按要求刷卡、亮卡或登记。荣誉证书仅限持证本人使用,一旦发现转借他人使用,相关工作人员有权给予没收,并通报办卡单位取消持证人“三免政策”

享受资格。如献血者同时持有老年卡、退役军人卡等其他优待证件时,只可选择保留其中一种优待证件进行乘车使用。选择保留老年卡、退役军人卡等其他优待证件乘车的献血者,不能持献血荣誉证书免费乘坐公共交通工具,可享受其他优惠政策。荣誉证书持证人仅限在本市范围内享受“三免政策”。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲

滨州实验学校南校区教师结对帮扶孤困儿童

滨州5月29日讯 近日,滨州实验学校南校区联合滨城区民政局、滨城区未成年人保护中心、海燕社工举行“心怀美好 童心飞扬”“六一”爱心结对捐赠。全体教师与40余名孤困儿童结对,在扶智、扶能、扶情三个方面持续跟踪帮扶。

启动仪式在滨州实验学校南校区举行,学校向孤困儿童赠送图书和书包;心理咨询师现场疏导孤困儿童心理;在场领导为参加活动的孤困儿童发放了礼品。活动对进一步倡导社会各界积极关注和帮助未成年人,完善“六位一体”未成年人保护工作新体系,争创全国未成年人保护示范区发挥了积极的推动作用。民政局联合多部门参与,创建未成年保护标准化专业化体系,护航未成年人健康成长。

活动组织孤困儿童到西纸

坊·黄河古村参加“黄河岸边是家乡,童心向党心飞扬”地名故事会。海燕社工王楠为孩子们讲解西纸坊地名由来,激发孩子对家乡的热情和热爱。

此外,为了让孩子们感受雷锋精神,学校播放了电影《离开雷锋的日子》。孩子们了解了雷锋乐于助人,为共产主义奋斗的奉献精神,感受其身上的担当和责任。同时为了让困境儿童感受和学习红色文化,强化孩子爱祖国、感党恩、听党话、跟党走的教育,培养儿童爱党、爱国、爱家乡的浓厚感情,滨州实验学校南校区安排孩子们参观红色研学基地。

滨州实验学校南校区自建校以来,依托红色研学基地持续开展“学雷锋螺丝钉志愿服务”等系列活动,在校园中掀起了“学雷锋精神,争做雷锋种子、争创雷锋班级”热潮,并全面实施“雷锋榜



孩子们参观红色研学基地。

样”扣子课程,通过一群人,影响一座城。

此次“六一”活动为孤困儿童营造了快乐温馨的节日氛围,让

他们感受到了社会大家庭的关心关爱。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 丁鑫



军休志愿服务队开展活动庆“六一”

在国际“六一”儿童节来临之际,“山东老兵”邹平军休志愿服务队联合环翠社区“向日葵”志愿服务队组织开展了以“守护心灵、为爱出发”为主题的关心关爱下一代活动。

活动现场,滨州市邹平军休志愿服务队和向日葵志愿服务队队员分别向孩子们赠送了书包、学习用品大礼包以及鞋子。邹平军休志愿服务队队长张树华以“传承红色基因,争做强国少年”为题,开展了红色教育宣讲。

通讯员 何斌 张倩倩

阳信县军休干部进校宣讲红色故事

近日,阳信县委宣传部、县人武部、县委党史研究中心、县关心下一代工作委员会、县退役军人事务局、县教体局、县实验小学联合开展“红”动未来——“军魂润童心,红色故事宣讲进校园活动”,军休干部姚严文作了题为《畅游军旅情怀 寄语阳城少年》的报告。

通讯员 何斌 张迎昌

惠民县退役军人绳网经济培训班到邹平市参观学习

5月25日,滨州市惠民县退役军人事务局党组成员王铭刚带领惠民县绳网产业经济创新创业高端培训班全体学员到邹平市企业参观学习。滨州市邹平市退役军人事务局党组成员、副局长贾玉波陪同学习。

学员们学习了张士平为国创业、为民造福的传奇故事以及他实业报国、奋斗一生的家国情怀,了解了“数字产业化、产业数字化、城市数字化”数字经济新生态,开拓了眼界,提高了认识。

通讯员 苏旭彤 杨志坚

弘扬志愿精神 强国复兴有我

无棣县马山子镇举办文化引领系列活动

滨州5月29日讯 5月28日,无棣县马山子镇举办“弘扬志愿精神·强国复兴有我”文化引领系列活动。活动以“文化引领赋能乡村振兴”为主题,表彰先进模范,展览书画作品,展现基层文艺事业蓬勃的发展景象,彰显新时代乡村文化的独特魅力。

此次活动先后开展了马山子镇“弘扬志愿精神·强国复兴有我”文化引领表彰大会、文化引领赋能乡村振兴书画展和书画笔会。活动在第73个国际“六一”儿童节到来之际举办,是为了庆

祝小朋友们的节日,也是总结表彰、成果展示、培训交流大会,旨在激励斗志,表扬先进,进一步凝聚乡贤人力量,丰富群众文化生活,精准聚焦“一老一小”,共同守护“朝夕美好”。

马山子镇绘就“一老一小”关爱同心圆,在服务老人和孩子的过程中,涌现出了一批优秀村、“最美文化引领者”、优秀学生和爱心企业。表彰大会上,马山子镇党委书记周荣庚和滨州市文联四级调研员田希婷进行致辞。与会人员集中观看了《文化引领赋

能乡村振兴》视频,为4个优秀村集体、20名文化引领者、21名优秀学生和2家爱心企业颁奖,并选派代表作经验交流。文化引领者和孩子们展示了快板《文化赋能新风尚》,朗诵《大写的中国》,表演《书法传承》。

会后,与会人员参观了展出的文化引领者和学生书画作品99幅,参会领导与文化引领者展开交流,并现场进行书画创作切磋学习。

2022年以来,马山子镇以寻找“文化引领者”工作为抓手,开

展“文化引领赋能乡村振兴”攻坚行动,实施党建领航、人才助航、活动启航、阵地护航“四航”工程,促进“老小”相伴、“老小”互助、“老小”共融。挖掘培育书画、剪纸、武术等本土优秀“文化引领者”73人,并结合全镇志愿服务力量开展青少年书画、武术等培训300余场次,开展“最美志愿者”表彰12场次,各村“大手牵小手”“唱响主旋律”“刮起民俗风”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张秀华 侯方丽

滨州市医学会糖尿病学专业委员会成立

为全市45万糖尿病患者提供健康服务平台

滨州5月29日讯 5月27日,由滨州市人民医院承办的滨州市医学会糖尿病学专业委员会成立大会举行,全市100余位糖尿病专业医务人员参会。

会上,遵照医学会章程,产生了主任委员和副主任委员。滨州市人民医院内分泌科主任医师于文当选为滨州市第一届糖尿病学专业委员会主任委员。

随后举行糖尿病学术研讨会开幕式,滨州市人民医院党委书记徐宏在致辞中对专委会的成立表示热烈祝贺。山东省医学会糖尿病学专业委员会主任委员陈丽也发来热情洋溢的祝贺,新当选的主任委员于文表达了对专委会工作支持的感谢,并表示今后将尽职尽责开展工作。

在学术研讨会上,来自山东

大学、青岛大学、山东第一医科大学和滨州市的内分泌专家学者,分别就糖尿病干细胞治疗进展、GLP-1受体激动剂、特殊类型糖尿病、糖尿病神经病变、糖尿病心糖同治等专题作了精彩演讲。

滨州市医学会糖尿病学专业委员会的成立,为滨州市糖尿病专业人员提供了交流提高的平台,为全市45万糖尿病患者,提

供了健康服务的平台。于文表示,今后专委会将在糖尿病防治阵线提前、基层糖尿病防治培训、先进诊治方法落实、中西医协同、健康教育等方面努力工作,为全市广大糖尿病患者的健康保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 赵岩